


14,99

169,-

169,-
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3260,-
3650,-

от799,-

8,99
9,99

Пелетна камина Edil Kamin Point  Plus 8 kW
Мощност: 8 kW. Отопляем обем до 210м3. КПД 91,5%. 
Разход 0,6/1,9  кг/час. Консумация на енергия в режим/ при 
запалване: 120/400 W. Изход на димоотвода: Ф80 мм. Вграден 
бункер за 15кг. Седмичен програматор. 
Размери (ШхДхВ): 490х500х930 мм   Код: 15110770

Камера ‘’Уют’’ 14kW
Твърдо гориво. За вграждане. Изход на кюнец: Ф200 мм. Макс. пространствена мощност: 10 kW
Номинална мощност: 14 kW. КПД 67%. Размери: 705х520х825 мм
Код 21220975 - 799лв/ 899 лв  без Водна Риза           
Макс. пространствена мощност: 8 kW/. Макс. водонагревателна мощност: 12 kW. Номинална 
мощност: 14 kW. КПД 74%
Код 21221101 - 1199 лв/ 1499 лв с Водна Риза

Брадва Nrock
тефлоново покритие на острието, гумирано покритие на дръжката
Код:08024343 (36 см) - 24.99 лв
Код: 08024350 (45 см) - 39.99 лв
Код: 08024367 (60 см) - 48.99 лв
Код: 08024374 (71 см) - 59.99 лв
Код: 08024329 (80 см) - 79.99 лв

от24,99

Пелети клас A
калоричност 19,2 MJ/kg
Код: 30173811
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329,-

29,99

1099,-

499,- 549,- 259,-

Радиатор тип 22 
Код: 21054228 600х1000 - 149/ 109 лв
Код: 21054419 600х1200 - 179/ 129 лв
Код: 21054426 600х1400 - 189/ 149 лв
Код: 21054433 600х1600 - 219/ 169 лв

от109,- 14,99
18,99

гл.

Алуминиева лира - Classic
Размери: 40х90см
Код: 07041839109,-

129,-

Глава термoстат 
OVENTROP
Код: 21170638

12,99
17,99

379,- 1199,-

579,- 599,- 299,-

Алумуминиев 
радиатор 80 BRAVO 500
мощност 130W на глидер, 
80мм дълбочина, максимално работно 
налягане 1000 kPa (10 bar)
Код: 07015434

Камина ЗВЕЗДА МАКСИ ЛУКС ВР16 с водна риза
Мощност: 16 kW. Мощност на водната риза: 16 kW
Чугунена скара. Облицовка с шамотни тухли горивна камера. 
Водна серпентина. Регулация на първичен и вторичен въздух. 6 
мм стоманен плот. Двойни стени отстрани и отзад с естествена 
въздушна вентилация. Изход на кюнец: Ф130мм. 
Размери: 940х580х655 мм
Код: 15104267

Камина Белинда бордо 
8-12kW ф130
Максимална мощност 12 kW. 
Номинална мощност 8 kW
Твърдо гориво. КПД 73%. 
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 670х440х830 мм
Код: 15102942

Камина ЗВЕЗДА РЕТРО Г
Мощност: 9 kW. Чугунена скара. 
Облицовка с шамотни тухли горивна камера. 
Регулация на първичен и вторичен въздух. 
6 мм стоманен плот. Изход на кюнец: Ф130мм. 
Размери: 775х580х490 мм
Код: 15104229

Готварска печка ЗВЕЗДА КЛАСИК ГФ
Мощност: 7 kW. Чугунена скара. Облицована с шамотни тухли горивна камера. 
6 мм стоманен плот. Изход на кюнец: Ф130мм. Размери на фурната: 250х420х440 мм. 
Размери: 890х520х845 мм   Код: 15104236

Принадлежност 
за камини 4 части
пожароустойчива 
дървена дръжка
Код: 15104670

Печка готварска PLAMEN 850 GLAS чугунена
Максимална мощност 11 kW. Номинална мощност 8 kW. Отопляем обем 160 м3. 
КПД 71.4%. Изход на кюнец: Ф120мм. Размери: 845x825x620 мм  Код: 23715165



www.home-max.bgотопление

4

Конвектор  ‘’ENSTO BETA’’  
Възможност за монтаж на крака. С термостат. 
Код: 23074828 - 149 лв Мощност: 750W. Отопляем обем: до19 м3. Размери: 390x720x85 мм
Код: 21440045 - 169 лв Мощност:1000W. Отопляем обем: до 30 м3. Размери: 389х853х85 мм  
Код: 21885211 - 189 лв Мощност: 1500W. Отопляем обем : до 45 м3. Размери: 389х1121х85 мм
Код: 21885228 - 249 лв Мощност: 2000W. Отопляем обем: до 53 м3. Размери: 389х1503х85 мм  
Код: 22601582 - 24.99 лв Kрачета за конвектор BETA

от149,-

Инфрачервена печка Елдом IR1800 за баня
Мощност: 1800W. Защита от водни пръски IP24. Индикатор, указващ степените на мощност
Регулиране на наклона. Предназначена за отопление на баня, тераси и други открити 
пространства
Код: 15104014

52,99

Разклонители Emos
Код: 05027491- 3 гнезда 
3х1mm2 1.5м

 от 4,99

Електрическа камина Мадрид ЛЕД-3 
стенна 1.5kW
Mощност:1500W. Отопляема площ до 15м2. Отопляем обем 
до 38м3. Размери:1280х140х550 мм. Тип: стенна. Защитa от 
прегряване. Яркост на пламъка: 4 степени. Имитация на пламъка с 
горящи дърва, камъчета и кристали. Огнен ефект-
енергоспестяваща LED технология. С дистанционно управление. 
Електронен таймер:0,5-7,5 ч. Размери: 1280x140x550 мм
Код: 15104113

499,-
599,-

-25%до
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от229,-

139,-
149,-

Умно управление на 
LED осветление
Управлява всякакви LED 
тела - панели, спотове, луни
Код: 15113061

Лесен монтаж - събира се зад 
стандартен ключ или контакт.
Управляване на светлини, уреди, 
отоплителни уреди, щори
Код: 15112972
 

Умна WiFi крушка
Умен контролер за 
LED ленти
Управление на RGB ленти WiFi.
Код: 15113054

Умен WiFi 
контакт
Управлява електрически 
уреди през WiFi.
Получавате информация 
за консумираната 
мощност в приложението
Код: 15113085
                                

Smart контролер
До 4 електрически вериги 
наведнъж по 10А всяка 
За монтаж в стандартно 
електрическо табло
1.8 инчов цветен дисплей
Код: 15113078

Умен WiFi сензор
Универсално инфрачервено 
дистанционно - управлявай 
отдалечено климатици и ТВ сензори 
за температура, влага, осветеност, движение
Код: 15113115

Управление на над 16 млн цвята 
през WiFi. Може да симулира 
присъствие вкъщи докато Ви няма. 
Код: 15113108

Най-малкия WiFi прекъсвач 
в света

Управлявай дома си с един клик!
Безплатно приложение и 
постоянни ъпдейти. 
Лесно управление, добави неограничен 
брой уреди в едно приложение. 
Създаване на сцени и автоматизирани 
ситуации за дома или офиса.
Всички приложения се програмират 
24/7 и се управляват автоматично 
съобразно изгрев и залез
Таймер за изключване - без повече 
забравени уреди! 

42,99 лв.

144 лв.

147 лв.

42,99 лв.

SMART HOME от

44,99 лв.

59,99 лв.

49,99 лв.

от 259,-
289,-54,99

64,99

Керамичен инфрачервен панел ENSA 
Мощност:475 W. Механичен термостат. Отопляема площ: до 10 м2
Отопляем обем: 21-28м3. Степен на защита: IP 44. 
Размери: 600x600x18мм. Тип монтаж: стенен, подов. Температура 
на повърхността: 85°C ±5°C
Код: 15104021 CR500T бял - 229 лв/ Код: 15104045 CR500T черен - 229лв
Мощност:950 W. Отопляема площ: до 18 м2. Отопляем обем: 
48-54м3. Размери: 600х1200х18мм
Код: 15104038 CR1000T бял - 349 лв/ Код: 15104052 CR1000T черен - 349лв

TESY инфраред 
конвектор МC 2012
Мощност: 2000W. 
Отопляем обем: до 50 м3
Лъчисто отопление. 
Терморегулатор 
Система против 
замръзване
Код: 23984912

Стенна печка за баня VTB 9011
Мощност: 2000 W. Регулируем термостат
Вграден топлинен предпазител. 
Защита срещу прегряване
Влагозащита: IP 21. Метална решетка
Индикаторна лампа. 
Размери: 270х 420х115 мм
Код: 22891990

Конвектор TESYс Wi-Fi CN03 200 
Вграден Wi-Fi модул за комуникация. Електронен термостат 
Мощност: 2000W. Отопляем обем: до 50м3
Код:  07017919 CN03 200 - 289/ 259 лв
Мощност: 2500 W. Отопляем обем: до 62м3
Код:  07017926 CN03 250 - 309/ 279 лв

ДО ИЗЧЕРПВАНЕ НА НАЛИЧНИТЕ КОЛИЧЕСТВА!

до
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бойлери
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санитариябезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

 12,99
15,99

 13,99
18,99

 3,99
5,99

 199,-
249,

 34,99
39,99

 от 8,99

 32,99
38,99

 22,99
28,99

 21,99
26,99

 309,-
369,-

 54,99
64,99

 89,99
119,-

 109,-
139,-

10
години

гаранция!

 209,-
239,-

10
години

гаранция!

Тoaлетна чиния Classica
хоризонтално оттичане
Код: 21110184

Моноблок Арес
забавено падане, долно водоподаване
задно оттичане, двоен бутон 3/6л
Код: 07015090

Моноблок Лора
Хоризонтално оттичане
Странично захранване 
Код: 07039003

Моноблок Victoria
хоризонтално оттичане
Код: 07010866

Вентилатор DOSPEL 
Диаметър: 100 mm. Дебит: 100 m3/h
Цвят: бял Код:  80938781

Сифон подов АкваСтейшън
капак хром 10х10. Цвят: бял 
Код: 07008351

Гофрирана връзка  EASY-FLEX
с коляно 90, размер: 60 см 
Код: 07030130

Спирателен кран ъглов 
Schell/Comfort
Код: 07046063 - 1/2 x 3/8 - 9.99/ 8.99 лв
Код: 07046070 - 1/2 x 1/2 - 11.99/ 9.99 лв
Код: 07046087 - 1/2 x 3/4 - 12.99/ 10.99 лв

Автоматичен 
сифон за вана 
Simplex VIEGA

Код: 07048654

Порцеланов умивалник Беки
размери: 55х41 см
Код: 24462273

Полуконзола Беки
порцелан 
Код:  24462280

Тоалетно казанче SevaDuo 
обем: 3/6 л, размери: 40х55х15 см, 
материал: PVC   Код: 22302908

Структура за вграждане 
Solido GROHE
Пневматичен двоен бутон Surf. Казанче 6 литра
Включени крепежни планки Код: 23944626

Правоъгълна акрилна вана Linea
За вграждане или комбинация с панели. Капацитет: 125л. Цвят: бял  
Код: 07049279  Размери: 170х70х41 см
Код: 07049292 Размери: 160х70х41 см
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 54,99
66,99

 199,-
299,-

 от 43,99
54,99 54,99

 129,-
149,-

-100лв

 от 44,99

Смесител за вана Ретро
Код: 21183898

Смесители Ретро
Код: 21183775 - стоящ- 74.99/ 59.99 лв
Код: 21183881- стенен - 54.99/ 43.99 лв

Смесители Орион
Код: 21708657 за умивалник - 54.99/ 44.99 лв
Код: 21708800 за вана /душ- 74.99/ 62.99 лв

 73,99
92,99 Тръбно окачване 

Ясмина
стационарен 
душ 20 см
подвижен душ 10 см
включва месингов 
смесител 
и превключвател
Код: 24520669

Тръбно окачване
окачване 65см
душ слушалка с 
3 функции
сапунерка 
Код: 07000751

Окачване комплект 
IDEALRAIN
Tрифункционален ръчен 
душ 115 mm
метална окачалка за 
ръчен душ
шлаух 1750 мм IDEALFLEX
Код: 07055867
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 199,-
249,-

 119,-
159,-

 119,-
149,-

 94,99
129,-

 109,-
149,-

 199,-
265,-

 269,-
329,-  199,-

259,-

 549,-
779,-

-29%

Шкаф с мивка Моно
Материал: PVC. Размери: 42х50х85см.
Включено огледало - 40x50см
Код: 07039522
* В цената не е включен смесител

Шкаф с мивка ОМОНИЯ
Материал: PVC. Порцеланова мивка
плавно затваряне, Размери: 71х85х51см
Код: 07051531
* В цената не е включен смесител

Долен шкаф Симоне
размери: 55,5х50х85, материал: PVC
Код: 07024757
* В цената не е включен смесител

Долен шкаф Валентино 65
размери:65х49х85, материал: PVC
Код: 07019333
* В цената не е включен смесител

Шкаф с огледало ОМОНИЯ
Материал: PVC . LED осветление. 
С плавно затваряне   Код: 07051524

Огледален шкаф
размери: 55х13х70, , материал: PVC
Код: 07024764

Огледало Трейси
LED осветление. TOUCH SCREEN
Код: 07052361

 269,-
339,-

Стъклен параван 2 стъкла 
Размери: 110х185см
1 плъзгащо и 1 статично стъкло
Код: 21558801

Душ кабина Лято
размери: 90х90х194 см, матирано стъкло - 4мм
сатен профил, магнитни лайсни, силиконово уплътнение
горни и долни двойни ролки , акрилно поддушово корито
нивелиращи се крачета, сифон и гофрирана връзка
Код: 07023736

Хидромасажна душ кабина Чар
размери: 90х90х212 см, прозрачно закалено стъкло - 4 мм
Стационарен душ. Подвижен душ и шлаух, 6 хидро дюзи
Смесител. Превключвател. Вентилационна система
Контролен панел. FM радио. LED осветление
Акрилно поддушово корито Код: 23391154
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Фаянс 25х40 см
второ качество, цвят: бял 
Код: 24148771

  6,99

Фаянс Мондео 20x50 см
първо качество, цвят: крем/сив
Код: 04020349/ 04020356

 10,99

Фаянс Pallas 34x34 см
първо качество, цвят: беж
Код: 18100792

 11,99

Фаянс Muretto Mulitcolor 34х48 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04010562

Теракот Relax  34х34 см
първо качество, цвят: сив
Код: 04000938

Теракот Сандало 30x30 см
първо качество, цвят: сив/беж 
Код: 18106367/ 18106350 

 8,99

Теракот Bormio 34x48 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18100808

 11,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Fiumalbo 34х48 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04000884

 12,99

Теракот Iska Brown 34x34 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18107203

 10,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Parquet Cross 34х34 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04010487

 10,99

  7,99

/м2 /м2 /м2  12,99
/м2

/м2 /м2

/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2 /м2

14,99

-20%

Теракот Vitina 34x34 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04000839

 9,99
/м2

Теракот Aurora 34х34 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04010470

 10,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

10,99

-27%

12,99

9,99

-30%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

12,99

-25%

/м2

Теракот Cirque 33х33 см
второ качество, цвят: черен
Код: 22945099

14,99

-27%

10,99 12,99

-23%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

12,99

7,99

  5,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

14,99

-20%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 плочки

Фаянс Muretto Mulitcolor 34х48 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04010562

Гранитогрес Гоби 30х60 см
първо качество, цвят: крем
Код: 18110401

 11,99

Гранитогрес  Tendo 42.5x42.5 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100860

 17,99

Гранитогрес Венто Венге 45х45 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04014461

 13,99

Гранитогрес Canada 30.7 х 30.7см
първо качество, цвят: сив
Код: 04003618

 14,99

Гранитогрес Osaka 18х62 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04009931

 21,99

Гранитогрес Castle 20х60 см  
първо качество  
кафяв -  Код: 04007364 / беж - Код: 04007388/ сив - Код:  18101195/
св.сив - Код: 18101157/ бял -  Код: 04007340 

 19,99

Гранитогрес Ферара 33.3х33.3 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04004653

 11,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Патра 30х60 см
първо качество, цвят: кафяв/беж
Код:  04022978/ 04022961

 14,99
/м2

/м2 /м2

/м2

/м2

/м2/м2

/м2

Гранитогрес Navona 32.5х32.5 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04000143

 10,99
/м2

14,99

-20%

17,99

Гранитогрес Strato 18х63 см
първо качество, цвят: беж
Код: 18100891

 25,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

13,99

-21%

14,99

-20%
17,99

-22%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

17,99 22,99

-22%
27,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

23,99 27,99

Гранитогрес Pretoria 60х60 см
първо качество
tundra - Код: 04019923
ocean - Код: 04019916

 29,99
/м2

37,99

-21%

Произведено в ИталияПроизведено в Италия

Произведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Изиде 33.3х33.3
трето качество
Код: 18113754

-21%

Ново

 8,99
/м2



 24,99
/м2

32,99

-24%

За вътрешно

приложение!

Облицовъчни плочи Vista White 37х10 см
цвят: бял
Код: 04016847

 34,99
/м2

Облицовъчни плочи Chester Brick 21-21.5х6.5 см
цвят: червен
Код: 22706768

За вътрешно и 

външно

приложение!

39,99

 24,99
/м2

32,99

-24%
Облицовъчни плочи Vista Old Stone
размери: 37х10 см, цвят: беж
Код: 18109955

За вътрешно

приложение!

 42,99
/м2

53,-
-19%

Облицовъчни плочи Brasilia Artic
размери:20;30;50х10 см, цвят: бял-беж
Код: 22157478

За вътрешно и 

външно

приложение!

Гранитогрес Walkway 45x45 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18110616

 15,99

Гранитогрес Vadi 42.5x42.5 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18110623

 17,99
/м2 /м2

Произведено

в Турция

Произведено

в Турция

19,99

-20%
19,99

Гранитогрес Travertino 31x61.8 см  
първо качество, цвят: беж 
Код: 04009825

 21,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

27,99

-21%

Гранитогрес Galet 31х31 см
първо качество, цвят: беж
Код:  18100846

 16,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2

19,99

Гранитогрес Сафари 33.3х33.3
първо качество, цвят: беж
Код: 24125703

 16,99
/м2

19,99

Гранитогрес Efes Brown 30x60 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18104820

 21,99
/м2

Произведено

в Турция

25,99

Гранитогрес Tikas grigio 31x61.8 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100914

 19,99
/м2

25,99

-23%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Муро Микс 30х60 см
първо качество, цвят: беж
Код: 23929432

 19,99
/м2

21,99

12

плочки
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плочки

от10,99

Фаянс Elesa Beige 
34х48см
Код: 23583085
13.99лв/м2

Фаянс Elesa Listell
34х34 см
Код: 04000907 
13.99лв/м2

Теракот Dark Floor 
34х34 см
Код: 04000891
10.99лв/м2

Серия за баня 
Elesa

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от18,99 Серия за баня 
Lucy /м2

Фаянс Бял 25х50 см 
Код: 18111248 
18.99лв/м2

Фаянс Сив 25х50 см 
Код: 18111255 - 18.99лв/м2

Декор Мозайка 25х50 см 
Код: 18111279 - 19.99лв/м2

Ново

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Декор Romb Beige
25х50 смКод: 18101591
9.99лв/бр

Фриз Beige 8х50 см
Код: 18101362 - 6.99лв/бр

Декор Romb Beige
25х50 смКод: 18101324
19.99лв/бр

Фаянс Calisto Crema 
25х50см
Код: 18100976 19.99лв/м2

Фаянс Calisto Beige
25х50 см 
Код: 18100983 19.99лв/м2

Серия за баня 
Calisto 

Фаянс 25х50см
Код: 23816459 
19.99лв/м2

Фаянс с фасет 
25х50см
Код: 23817357
19.99лв/м2

Декор  25х50см  
Код: 23818590 
14.99лв/бр

Гранитогрес 
33x33 см
Код: 23817432 
19.99 лв/м2

Серия за баня 
Selena 

от7,99 Серия за баня 
Урбан /м2 /м2

от18,99 Серия за баня 
Линеа/м2

от19,99
/м2

Фаянс св. сив 25x33 см
Код: 04000600 
8.99 лв/м2

Фаянс сив 25x33 см
Код: 04000594
8.99 лв/м2

Декор 25x33 см
Код: 04000631
6.99 лв/бр

Фриз 6x25 см
Код: 04000648 3.99 лв/м2

Теракот сив 34х34
Код: 04000617 - 7.99 лв/м2

Теракот 45x45 см 
Код: 18111286
18.99лв/м2

Гранитогрес
 33.3x33.3см
Код: 18100952 
19.99лв/м2

Фаянс бял 25х40 см
Код: 04011040 
18.99 лв/м2

Фаянс червен 
25х40см
Код: 04011057
18.99 лв/м2

Декор 25х40 см 
Код: 04011088
9.99 лв/бр

Фриз 6х40 см
Код: 04011125 
4.99 лв/бр

Теракот 
33.3х33.3 см
Код: 04011026 
18.99 лв/м2

Декор магия
25х50 см
Код: 23911642 
35.99/бр

от19,99
/м2
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6,99 10,99
12,99

от 8,99

3,39

3,69
4,39

17,99
20,69

от31,99

8,49

Flexfoam ръчна ПУ пяна 
860гр./750мл
Flexfoam пистолетна ПУ пяна 
888гр./750мл
Код: 04014225/ 04014232

Уплътнител FT FLEXTEC 101 
280мл бял/прозрачен/цветен 
Код: 04004325/ 21633065

CE40 Фугираща смес, 2 кг - 
различни цветове
Код: 50344086

Фугопълнител и шпакловка Кnauf 25кг - готови за 
употреба
Код:  21603662 Super Finish - 31.99 лв 
Код: 04015338 Finitura - 35.99 лв 

CN 68 Саморазливна 
замазка 25 кг
Код: 23050068

Weber Бетон 25 кг
ремонтна бетонова смес готова за 
работа след разбъркване с вода
Код: 04029526

Подова замазка Баумит 
Солидо E160
за изравняване и полагане на замазка
дебелина на полагане: 45–60 мм
разход: около 20 кг/м2 при 1 см дебелина 
на полагане Код: 23720800

4,99

13,99

15,49

4,99

3,99

19,99 49,99

17,99 59,99

64,99

PVC Прозорец баня Viva 500/500мм
размери: 500/500мм. 3-камерна геометрия
стоманен усилващ профил, коеф. на топлопр. 1,4 W/m2K
Код: 03811955
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4,99

119,-
169,-

15,49
19,99

/м2

19,99
22,30

10,49
11,49

OT7,49
/м2

349,-
399,-

от19,99

от 2,59

3,591,25

/м2

/м2

/м2

PVC пано 60х60, 
различни декори
Код: 03798591/ 03798560/
03798577/ 03798584

Ламперия Soft Line
размери: 14 х 121 х 3000 мм
Код: 23574236

Алуминиева 
стълба 

4х3 стъпала
Код: 21666490

Плоскост OSB
2 нешлайфано: 9x2440x1220 мм
Код: 21186233 

Ceresit Thermo 
Universal 25 kg, 
лепило-шпакловка 
за EPS/XPS
Код: 21795152

Финска битумна керемида пчелна пита, боброва 
опашка 3м2/пакет
червена / зелена 
Код: 04011637/ 04011644/ 04011651/ 04011668

Каменно минерална вата Fibran Geo 
1200х600х50мм 

7,2м2/пакет. За топло- и шумоизолация
Коефициент на топлопроводимост 0,034 W/mK 30кг/м3

Код: 21955105

Стъклено - минерална вата ODE 
5см 18м2/пк
Код: 21606656

Битумна Мембрана Techobit Еco без 
посипка V 3.0/ сива посипка V 3.5
Код: 04030058 - 3.0  - 2.59м2
Код: 04011606 3.5 - 2.99м2

Течна хидроизолация  
GUTTAMASTIC
Код: 23733138 - 5кг
Код: 23733145 - 20кг - 59,99 лв

Бетонобъркачка 800W 180L Grasko
Код: 04028673
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Външна входна врата TORONTO 
908x2068, дясна/лява
В цената е включена брава. Покритие - грунд.  
Код: 03734995

 499,-
PVC Врата за баня 70/200 
лява/дясна
Код: 21465208/ 21465222

 119,-

Дръжка GABRY, 
патрон

сребро/ бронз
Код: 05012480/ 05012497

 11,99
15,99

Врата АСПЕНДОС 
70, 80, 90см х200см с КАСА 7 см. 
Лява/Дясна
Код:  03725115/ 03725122/ 03725139/ 
03725146/ 03739716/ 03739723

  99,-

клас на 
износване

32/АC4

Дръжка 131 и 102 обикновен ключ, 
патрон - инокс

Код: 05012633/ 05012640/ 05012664/ 05012671

 17,99
19,99

Ламинат 8 мм Superior Catwalk 
Декор: Trend Oak Grey 
Размер на ламела: 1376x193x8 мм
Код: 11078685

 11,99
14,99

/м2

-20%

Ламинат 8мм 
Декор: Can O Nat 
Размер на ламела:1380х193х8 мм
Код: 11077770

 12,49
14,99

/м2

клас на 
износване

32/АC4

-20%

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

33/АC5

клас на 
износване

32/АC4

-23%

 24,99
/м2

клас на 
износване

32/АC4

Ламинат 8мм Joy 
Декор: Toronto Oak 
размер на ламела: 1286x194х8 мм
Код: 03702482

 15,99
19,99

/м2

Ламинат 8 мм Dafino Green
Декор:  Torres Oak, четиристранна фаска - 4V
размер на ламела: 1286x160х8 мм
Код: 03707579

 16,99
21,99

/м2

Ламинат 8 мм Loft
Декор: Cerama 
размер на ламела: 1286x160х8 мм
Код: 11078142

Ламинат 8мм Sunfloor
Декор: Oak Prestij 
Размер на ламела: 1380х193х8мм
Код: 03786826

 14,99
17,99

/м2
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  10,99
11,99

/м2 6,99

Мокет Spirit-twist 15 - лила
Код: 14141140

8,99

 10,99

Мокет Amalia - 4м.
Код: 14142529

11,99

 8,99

Балатум OLYMPIC ELIOT 7 1K - 3.5m
Код: 14141058

11,99

 8,99

 Балатум BASIC MANILA 2 - 4m 1K
Код: 14141096

11,99

 8,99

Балатум OLYMPIC PLAY 1 1K - 4m
Код: 14141072

11,99

 от29,99
34,99

Килим MONDO
Различни десени. 
Размер: 70/140см, 70/240 см,  
160/230 см 
Код: 14142536

за р-р
70/140

84,99

Мокет Editor- 4м./ Код: 14142918

/м2/м2

/м2/м2 /м2

 от69,99 Килим PLAY 
2 десена
Код: 14142567
Код: 14142574 - 
160/230см - 129.99 лв

 49,99
Килим Мечо Пух и приятели- 100х170
Код: 14142901

за р-р
120/170

Ново



СЛОЖИ КРАЙ НА МУХЪЛА!
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 от 6,99
8,59

-25%

 от  3,99
4,99

БЕЗПЛАТНО ТОНИРАНЕ 
В НАД 2000 ЦВЯТА!

-20%

Структурна мазилка 
Spectra Rollputz 25 кг
Деко  мазилка за валяк. 
Покривност 0.8-1.8  м2/кг 
Цвят: бял, може да се тонира      
Код:  11047612 

  59,99
79,99

Интериорна боя Дисповит
За стени и тавани. 
Покривност: 6-9м2/кв. Цвят: бял
Код: 23660359 - 1.5кг 
Код: 23660366 - 5кг - 14.99/ 11.99лв
Код: 23660373 - 8кг - 23.99/ 17.99лв
Код: 23660380 - 16+1кг - 46.99/ 34.99лв
Код: 23660397 - 25кг - 59.99/ 46.99лв

Цветна интериорна боя Дисповит
Приложение: за вътрешно боядисване на стени и тавани. 
Покривност:15-17м2 за един слой. Лесно почистване при 
замърсяване. Различни цветове
Код: 23660861 2л 
Код: 23662513 5л - 22.99/ 17.99 лв 
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 бои

 от  4,49
6,49

-31%

Ефектна боя 
Titan 0.75л
Ефект със структура на 
дърво. Подходяща за 
различни повърхности. 
Покривност: 10-13м2/л     
Различни цветове                                       
Код: 11029779

   24,99
31,99

-22%

 от  9,99
14,99

 от  2,49
3,49

   7,99
10,99

-27%

 от19,99
22,99

SPECTRA интериорни бои
покривност 10 м2/л
Код: 11047711/11047957 -  2.5 л 
хх 11047674/11047650  10 л - 54.41/ 39.99 лв
хх 11047681/11047667  15 л - 75.08/ 54.99 лв

 от 11,99
15,83

БЕЗПЛАТНО ТОНИРАНЕ 
В НАД 2000 ЦВЯТА!

 от22,99
26,99

Грунд Grundix Contact +
Водоразредим контактен грунд за проблемни 
основи. Разход 30-120 гр/м2
Код: 04006992 - 1л
Код: 04007005 - 5л - 26.99/ 19.99лв

-29%

Боя за метал Hammerite
Приложение: за черни и цветни метали, някои 
пластмаси и дърво. Издръжлива, устойчива 
на корозия. Различни цветове с гланц, сатен 
или  хамър  ефект.
Код: 23624535 0.75л 
Код: 23624030 2.5л - 74.99/ 59.99лв

Разредител АМВ Profix
За разреждане на бои и грундове.
Почистване и измиване на инструменти.                 
Код: 12033508 0.5л
Код: 12033492 1л - 5.49/ 3.99 лв

Фасадна боя Profix
Покривност:6-7м2/кг. Цвят: бял                   
Код: 11045526 5кг                   
Код: 11045519 15кг - 34.99лв/ 26.99лв

Импрегнатор Luxdecor 1л
Импрегнатор Luxdecor 1л за декорация и 
защита на дърво увеличава  издръжливостта и 
якостта на дървото, различни цветове
Код: 13107246

Яхтен лак Bondex
Покривност 10-14 м2/л. 
Цвят: прозрачен. Алкиден
Код: 13100872 0.75л
Код: 13100889 2.5л - 64.99/ 54.99 лв

Интериорна боя Дисповит
За стени и тавани. 
Покривност: 6-9м2/кв. Цвят: бял
Код: 23660359 - 1.5кг 
Код: 23660366 - 5кг - 14.99/ 11.99лв
Код: 23660373 - 8кг - 23.99/ 17.99лв
Код: 23660380 - 16+1кг - 46.99/ 34.99лв
Код: 23660397 - 25кг - 59.99/ 46.99лв

-33%
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  9,99
10,99

 от24,99

 79,99
89,99

LED Музикален плафон Ф400 
Енергиен клас:A+. Мощност: 24 W. Цветна температура: 4000 K
Светлинен поток: 1500 lm. Димиране: да. Гаранция: 2 години

За управление на плафона е необходимo 
да бъде инсталирано мобилното 
приложение “iLight”. Достъпно за Android 
4.0 в Google Play и за Windows - 
Marketplace. Връзката между мобилното  
устройство и плафонa се осъществява 
след инсталация на приложението „iLight” 

Код: 12044382

 54,99
64,99

 10,99
12,99

 22,99
29,99

-23%

 от6,79 от0,69

 от6,99  от3,49

Започнете училище с настроение!

 29,99  24,99  29,99

 34,99

 34,99

 24,99

 29,99

 29,99
34,99  29,99

Настолни лампи 
HOME 28W E14
Код: 12045860/ 12045877

LED работна лампа бяла 
Кая- 3W, 5500 K

Код: 12044139

Пендел Peter Pan или 
Пирати Е27 60W
Код: 12045884/ 12045891

LED работна 
лампа бяла с 
гъвкаво рамо 

Деси 3W 5500K
Код: 12044146

Работна лампа  Jako, Е27 
различни цветове : черна, червена, бяла, жълта, зелена, 
розова, синя или лилава
Код: 12045525/ 12045532/ 12045549/ 12045556/ 12045570/ 
12045587/ 12045594/ 12045600

Настолна 
лампа,
черна LED,7W 
с акумулаторна батерия,
мултиколор,4000К,220Lm
Код: 12040698

Детски осветителни тела  
Tweety - пендели, аплици или 
плафониери
Код: 12045907/ 12045914/ 12045921/ 12045938/ 
12045945/ 12045952/ 12045969

Кабелни канали на 2м
Код: 05004560- 12х12мм Серия ключове и контакти 

Sedna - бяла, крем и алуминий
Код: 05026203- ключ единичен бял

Серия ключове и контакти Karea различни цветове 
Код: 05028023 - ключ единичен бял

Апартаментни табла 
Meksbox
Код: 05003983 - външен монтаж 
1х6М
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 тапети и пердета

 от17,99
/л.м.

 44,99 Готово перде Pooh 
беж или  Minnie Mickey бяло 
Размер: 140*245см
Код: 14138201/ 14138225

54,99

 7,99 Корн.шина 2-канална 
Различни размери
Код: 80573524

9,99

за размер 
120 см

  4,99
 5,99

  6,99
 7,99

 13,99
 16,99

  6,99
 8,99

  4,99
 5,99

  8,99
XPS пано 5723 - Бежово / 2 м2 пак.
Код: 14140570

 10,99

 37,99 Декор. PU - греда В0906 / 2м / 
тъмна или бяла
Код: 14140785/ 14140815 19,99 Картина Различни мотиви 60x80 см

Код:  14108679/ 14108716

23,99 41,99

23,99

/ бр.

/ бр.

Започнете училище с настроение!

Детски осветителни тела  
Tweety - пендели, аплици или 
плафониери
Код: 12045907/ 12045914/ 12045921/ 12045938/ 
12045945/ 12045952/ 12045969

Плат за плътно перде 
BLACKOUT, 280 cm. 
Различни цветове
Код: 14122408

Тапет дуплекс 2574-3
Код:  14141423

Тапет симплес 115 гр 109-05
Код: 14136856

EPS Пано за таван D 80 /2 м2 
пакет
Код:  14140501

Фолио Wood alder 
carre 67,5 х 200 см
Код:  11016397

Винилен тапет 303 917
Код: 14137099

/за ролка

/за ролка/за ролка
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 24,99  14,99  29,99

 66,99
89,99

 84,99  46,99
 24,99  239,- 269,-

Кухненска мивка
Размери: 79x44х18см. Алпака с ТЕМПИКО 
покритие, комплект със сифони, скоби и 
уплътнения  Код: 07040009

 79,99
99,99

Кухненски смесител Ескада
стоящ  за кухня  с изтеглящ се душ  
двустепенен . Click керамичен затварящ  
механизъм , водоспестяваща функция. 
2 броя ВКР филтър
Код: 24391191

 129,-
169,-

 от 92,99

-25%

130,-

Кухня Еко Мини *
Материал: ПДЧ. Долен шкаф за бордова мивка 80х50х82 см. Горен шкаф 80х35х60 см
В цената не са включени мивка и смесител.
Код: 23198104 долен шкаф - 69.99/49.99 лв - бял
Код:17102254/17151115 - 74.99/ 54.99 лв - дъб крафт/дъб бронз
Код: 23198128 горен шкаф - 59.99/ 42.99 лв - бял
Код: 17102278/17151122 - 69.99/ 49.99 лв - дъб крафт/дъб бронз
Код: 22509321 бордова мивка - 65.99 лв

ДО ИЗЧЕРПВАНЕ НА НАЛИЧНИТЕ КОЛИЧЕСТВА!

Парти грил ЕлдомМикс КП-08
Мощност: 800 W. Тава с дръжка и телена 
скара в комплекта. Размери: 29х30х14 см
Код: 12009176

Парна ютия MUHLER SI-2203IX, оранж
Мощност: 2000W. Силна пара, самопочистване
Регулатор на температура. Светлинен 
индикатор Код: 15103208

Чушкопек троен RUBINO 1600 W
Чушкопек с три гнезда
Мощност: 1600 W
Код: 22891303

Прахосмукачка 
Conti CSC-303 
ZEUS TRENDY розова
Мощност: 1600 W. 
Всмукателна мощност: 230 W
Контейнер 1,1 литра. 
Материал: олекотена 
пластмасова конструкция
Код: 15112583

Месомелачка ARIELLI AMG-120B
Мощност: 900W. Степени на работа: 
2 + обратен ход. Приставки: за домати, колбаси
Решетки: 3бр. Цвят: бял
Код: 15111333

Електрическа скара FINLUX FHG
- 2202MCI - Мощност: 2200W. Керамично 
незалепващо покритие. Регулиращ се 
термостат. Разглобяеми части, позволяващи 
лесно почистване. Тавичка за мазнина. 
Размери: 25.4 x 50.8 см
Код: 15112125

Електрически котлон ELITE EHP-0286X 
Мощност: 1500 W. Диаметър на 
плочата - 180 мм. Светлинен индикатор 
Вкл./Изкл..Термостат. Чугунен котлон
Цвят: инокс.
Код: 12010820

Готварска печка (мини) Diplomat W20E
Енергиен клас: А. 2 чугунени ел. плочи. Обем на 
фурната: 38 л. Обща мощност: 4150 W
Горен/долен нагревател: 800 W. Терморегулатор
Цвят: бял 
Код:  22769015

-29%
ДО



безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80кухни и електроуреди бяла техника и кухни

23

 89,99
109,-

 129,-

 309,-
339,-

 299,-
319,-

 от 339,-

 329,-
349,-

Кухня Бри 130см*
Цвят: дъб крафт. Горен ред 130х30х54 см;
Долен ред 130х60х85 см, с включен работен плот 
*В цената на кухнята не са включени следните шкафове:     
Код: 17102285 
Шкаф за аспиратор - 60х30х37 см
Код: 17102292 - 57.99/ 37.99лв   
Шкаф за печка Раховец - 60х60х50 см,
с включен плот мрамор
Код: 17102308  - 67.99/ 46.99лв
Колонен шкаф - 40х56х180 см
с една врата и три рафта
Код:  17102315 - 129/ 89.99лв

 169,-
229,-

Кухня Белинда 130см*
Цвят:  бял. Горен ред 130х30х54 см. Долен ред 130х60х85 см с включен работен плот цвят мрамор                                                 
Код: 23707177 
*В цената на кухнята не са включени  следните шкафове:        
Шкаф за аспиратор Белинда. Размери: 60х30х37 см - Код: 23707702 - 54.99/ 34.99лв 
Шкаф Раховец Белинда с включен плот мрамор Размери: 60х60х50см - Код: 23707726 - 64.99/ 42.99 лв
Kолонен шкаф Белинда с една врата и три рафта - Код: 23707733 - 129/ 79.99лв

 179,-
249,-

Готварска печка (мини) Diplomat W20E
Енергиен клас: А. 2 чугунени ел. плочи. Обем на 
фурната: 38 л. Обща мощност: 4150 W
Горен/долен нагревател: 800 W. Терморегулатор
Цвят: бял 
Код:  22769015

Аспиратор Pyramis Classic 2 мотора бял
Енергиен клас: E. Дебит: 460 m3/h. Мощност: 2 x 95W
Ниво на шума при максимална скорост: 57 dB
Годишна енергийна консумация: 143.9 kWh
Осветление: халогенно. Ширина: 60 см
Вид филтри: постоянни. Цвят: Бял
Код: 15101518

Кафемашина Finlux FEM-1694WH
Мощност: 1140W. Вместимост/ обем: 1.5 литра 
подвижен резервоар. Терморегулатор: ДА. 
Функция за приготвяне на капучино или друга 
топла напитка
Код: 15112446

Готварска 
печка ELITE EFC
Термостат                                                                
Турбо вентилатор        
Обем на фурната: 51 л   
Код: 15112217 - 50см 
339 лв
Обем на фурната: 65 л                                        
Код: 12026890 - 60 см 
369 лв 

Перална машина Crown 
ZEPHYRUS A60Z
Енергиен клас: A+ . Капацитет на пране: 5 кг
Обороти на центрофуга: 600. Програми 
пране: 15 . Цвят: бял . Размери: 60x84x50 см
Код: 12018123

Хладилник с горна камера 
Crown GN 263
Енергиен клас: А+. Общ капацитет:  213 л
Капацитет хладилна част: 171 л. Капацитет 
камера: 42 л. Система на охлаждане: 
Статична. Размер: 54 х 144 х 57 см. Цвят: бял. 
Код: 15104564

Вертикален фризер ELITE FF-0599 100л
Енергиен клас А+. Общ капацитет 100л
Механичен контрол на температурата
Възможност за обръщане на вратата
Хладилен агент - R600A - HFC Free. C-pantene 
уплътнение - FCKW Free. Размери(ШхДхВ) - 
51.5х55.0х87.5см. 
Код: 15111876

ДО ИЗЧЕРПВАНЕ НА НАЛИЧНИТЕ КОЛИЧЕСТВА!

-38%
ДО
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www.home-max.bgдомашни потреби

  9,99
 12,99  11,99

 13,99

 от3,99

  3,99
  5,99

 5,99

  1,49
 1,99

за 1,7 л

  1,29
 1,99

  1,49
 1,99

  1,29
 1,49

  1,49
 1,99

  0,89

  2,49
 2,99

 0,99

Магнитна лайсна 30 см
Удобна за кухненски ножове и 
прибори  Код: 12002412

Бамбукова дъска 
двуцветна 34х24х1,5см
Код: 14103490

Буркан 2л. + цветна 
капачка + дървена 
щипка Ф82
Код: 14112133

Буркан 300 мл или 500 мл.6 бр + капачки + етикети
Код: 14112102
Код: 14112119  - 500 мл - 7,99/ 4,99 лв

Буркан пластмасов 1.7 л., 2л.,3л., 5л.
Код: 12030842/ 12030859/ 12030866/ 12030873

Капачки за буркани  
66мм 10бр.
Код: 12012121

Четка за буркан с дървена дръжка
Код: 14114342

Фуния за буркани
Код: 12009077

 3,99
 4,99

Затварачка за 
буркани
Код: 22531766

Прибор за чушки
Код:  23952171

Отварачка за 
буркани Омния
Код: 12030019

Щипка за буркани
Код: 23952713

за 300мл
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 съхранение

 от9,99 Органайзер с 
разделители Tayg 45    
размер: 312х238х51мм 
Код:  05028672 - 11,99/ 9,99 лв
Код: 05028689 - 17,99/ 14,99лв

 39,99
 54,99

Куфар за инструменти 
Toolbox HD Compact 1
размер: 450х350х350 мм, 
дръжка и закопчалки: метални
Код: 05000654

 69,99
 89,99

Сандък на 
колела 
модел 

57 Tayg
Код: 05000340

 5,99 Кош за пране
Код: 23586925

 6,99

 19,99
 23,99

 34,99

Сушилник за 
дрехи Linear 
3 етажа 33 м.
Код: 12032143

 39,99

 89,99
 124,-

 от 29,99

Стелажи PVC 
Код:  05013470
 размер: 
60 х 30 х 180см 
товароносимост:
4 х 25кг - 29.99 лв                          
Код: 05013487
размер: 
71 х 35 х 180см 
товароносимост: 
5 х 35кг- 44.99 лв

 69,99

Ракла PVC черна    
размер: 119х46х60  обем: 320л                     
Код: 05013517

 99,99

 64,99

Количка 
с бандажни 
колела Erba    

размери: /ДхШхВ/ 
740х480х830мм     

товароносимост: 
150 кг.                 

Код: 06013073

 79,99

 89,99

Дъска за гладене 
Classic M Basic Plus
120 x 38 см площ за гладене.
Фиксирана поставка за ютията, 
интегриран контакт и държач за кабела
регулируема на височина до 88 см
Код: 14140020

 125,99

  29,99
 47,99

 39,99
 54,99

 57,99
  74,99

 109,-
  139,-

 14,99 Куфар за електро 
инструменти Tayg 40  
размер:  385х330х130мм
Код: 05000432

Сушилник Pegasus 180 Solid Plus
стабилен и устойчив сушилник за вътре и вън с 
разгъващи крила за сушене за дълги дрехи, 
включително 2 държача за малки части 
и торбичка за щипки за дрехи 
Код: 40074276

Стелаж метален поцинкован  
размер: 1700х750х300
товароносимост: 5х40 кг, болтова сглобка                 
Код: 05023486

Стелаж метален поцинкован/мдф  
размер: 1800х900х400мм

товароносимост: 4х175кг, безболтова сглобка               
Код: 05023493

Стелаж поцинкован  Single Rivet 
размер: 1800х900х400мм
товароносимост: 5х100кг
Код: 05028771

Стелаж поцинкован/мдф 1920мм 
размер: 1920х1200х500мм, товароносимост: 
4х300кг, безболтова сглобка
Код: 05023516

 19,99

40 кг
175 кг

100 кг

300 кг

Кош за пране 42lt
Код: 14103537
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 149,-
179,-

 119,-
Акумулаторен винтоверт 
Skil 2430AA 16V Li
Макс. въртящ момент твърда връзка:33 Nm
Напрежение: 16 V. 1,5 Ah литиево-йонна 
акумулаторна батерия
Код: 06039233

139,-
 59,99

79,99

 49,99  69,99
89,99

 49,99

 99,99
119,-

 99,99
129,-

 289,-
319,-  889,-

1159,-

 229,-
Парочистачка KARCHER SC 2 EasyFix
Мощност: 1500W, мах налягане на 
парата: 3.2 бара, резервоар вода мах: 1 л, 
тегло: 2,9 кг. Производителност (m2):75    
Време за загряване (min):6.5            
Размери(В х Ш х Д): 260 х 254 х 380   
Код: 06041946 

249,-

 449,-
Мултифункционална смукачка 
WD 6 Premium
консумирана мощност: 1300W, вакуум: 260mbar
контейнер: 30л неръждаема стомана
въздух: 68 л/сек, смукателни тръби 2х0,5 м
Код: 24051323

509,-

 199,-
219,-

Перфоратор 
Einhell TH-RH 1600
мощност: 1600 W
обороти на празен ход: 
0-800 об./мин
честота на ударите: 
0 - 3900 уд./мин.
енергия на удара: 4.0 J 
Код: 06002916

Ударна бормашина Einhell 
TH-ID 1000 E
мощност: 1010 W, 
обороти на празен ход: 0-3000 об./мин., 
честота на ударите: 0-48 000 уд./мин
Диаметър на пробиване в: дърво/бетон/метал
- 32/16/13 мм. Код:  24141406

 129,-
179,-

-50лв

Прободен трион Skil 4581CD
Консумирана мощност: 1050 W
Скорост на ножа: 800 - 2.700 уд./мин.
Дължина на хода: 28 mm
Тегло: 3.7 kg Код: 06039219

Прободен трион Еinhell Classic TC-JS 60
мощност: 410W, обороти на празен ход: 
500- 3000 об./мин, дълбочина на рязане: 

дърво/ метал- 60/6 мм, регулиране на обороти. 
Код: 06003999

Ъглошлайф Einhell RT-AG 125
Мощност: 1010W. Диаметър на диска: 125 мм

обороти на празен ход: 11 000 об/мин. 
резба на шпиндела М 14х2

Soft Gip дръжка, блокиране на шпиндела
Код: 71060439

Ъглошлайф  Villager 115mm
Мощност: 600 W. Обороти без 
товар: 12000 об/min, max диаметър на диска: 
115x22.23mm, тегло: 1.25 kg.
Код: 06044367 

Саблен трион SKIL4900AG 1050W
Консумирана мощност: 1050 W
Скорост на ножа: 800 - 2.700 уд./мин.
Дължина на хода: 28 mm. Тегло: 3.7 kg
Напрежение/честота: 220-240 V / 50-60 Hz
Код: 06039271

Гайковерт Einhell и инструменти за 
компресор 10бр
Пневматичен гайковерт: максимален въртящ 
момент 312 Nm. Вложки: 17, 19, 22, 24 mm,
Пистолет за продухване. Пистолет за помпане: 
0-8 bar. Маркуч 15 м  Код: 06039653

Компресор Einhell TC-AC 190/24
мощност: 1500 W, макс. налягане: 8bar
обороти на празен ход: 0-2850 об./мин
макс. входящ въздух: 160 л/мин
брой цилиндри: 1   Код: 06017675

 199,-
219,-

Миксер Einhell 
Classic 
TC-MX 1200E
захранване: 220-240 V,
 мощност: 1200 W
обороти: (gear 1) 
0-680 min -̂1
Код: 06045081

Водоструйка 
KARCHER K3 
Full Control
Мощност: 1600 W
Маx. налягане:12 bar
Максимален дебит: 380 l/h
Маx. температура: 40 C
Ефективност за единица
площ: (m?/h) 25
Код: 06041953

Водоструйка 
Karcher K7 
Full Control Plus
мощност 3000W
налягане:max.180 bar
дебит:max.600l/h
маркуч: 10m
Мотор с водно 
охлаждане.
Пистолет високо 
налягане Full 
control Plus.
 3-в-1 Multi-струен 
Ланс
Код: 06033910
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Мултифункционална смукачка 
WD 6 Premium
консумирана мощност: 1300W, вакуум: 260mbar
контейнер: 30л неръждаема стомана
въздух: 68 л/сек, смукателни тръби 2х0,5 м
Код: 24051323
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 64,99
79,99

Електрически верижен трион SKIL 0780АА
мощност: 2000 W, дължина на шината: 35 см
скорост на веригата: 13,5 м/сек, резервоар за масло: 
100 мл, тегло: 4,5 кг
Код: 22997173

189,-
209,-

Бензинов верижен трион 
Villager VGS 560E
Двигател: 56 cm3 (3,2 к.с.)EURO 2. 
Шина: 45 см PRO-Am
Верига 1,5 mm; 36 зъба. 
Автоматично смазване, тегло: 5,2 кг 
Код: 08024084

259,-

49,99
59,99

Електрически храсторез Worx WG210 E
мощност:600 W, дължина на ножа 60 см., 
тегло: 2,8 кг.
Код: 08024169199,-

249,-

59,99
84,99-25лв

199,-
239,

33,99
45,99

www.home-max.bgEсеннa градинa

299,-

Включена дръжка, 

батерия и зарядно 

устройство!

Акумулаторен телескопичен 
трион Nrock NR-PS01
мощност: 40 V 2,5 Ah  Li-Ion, 
телескопична дръжка, 
обща дължина: 2,37 - 3,15 м
дължина на шината: 20 см, 
чупеща се глава в 5 позиции, 
време за работа с 1 зареждане: 30 мин
време за зареждане: 90 мин
Код: 08028457

Клонотрошачка 
Einhell GH-KS 2440

мощност: 2400 W, за рязане на 
органични отпадъци с диаметър 
до 40 мм, здрава ходова част с 

колела удобен за носене
Код: 08003348

Телескопична резачка 
за клони Nrock

регулируема дължина: 164 см - 248 см,
 заключващ се механизъм за безопасност

алуминиева дръжка, стоманен нож с 
карбоново покритие 

Код: 08029270

Електрически 
листосъбирач 
GC-EL 2500 E
мощност: 2500 W
обем на чувалчето: 40 л
сбиване на листата в 
съотношение 10:1
функции: издухване, 
събиране 
Код: 08019257

Ножица за клони 
Fiskars SingleStep L28
Разминаващи се остриета
Идеален за рязане на клони до Ф35 mm 
диаметър. Удобни дръжки, тегло: 0,95 кг 
Код: 08027610

Лозарска ножица 
Fiskars SmartFit P68

с разминаващи се остриета
Позволява рязане на клонки до 24 мм

Ширина: 70 мм. Дължина: 208 мм
Тегло: 200 гр  Код: 23699984



безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 домашни потреби

29

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80                            Eсеннa градинa

Електрически верижен трион SKIL 0780АА
мощност: 2000 W, дължина на шината: 35 см
скорост на веригата: 13,5 м/сек, резервоар за масло: 
100 мл, тегло: 4,5 кг
Код: 22997173

Бензинов верижен трион 
Villager VGS 560E
Двигател: 56 cm3 (3,2 к.с.)EURO 2. 
Шина: 45 см PRO-Am
Верига 1,5 mm; 36 зъба. 
Автоматично смазване, тегло: 5,2 кг 
Код: 08024084

Помпа за мръсна вода 
Villager VSP 10000
мощност: 550 W, 
напор (макс.): 7 м
максимална дълбочина: 7 м
максимален диаметър на 
твърдите 
частици: 15 мм, максимален 
дебит: 10 000 л/ч, тегло: 5,2 кг
Код: 08022172 

79,99
89,99

Раменна пръскачка HERLY с 
метален удължител
вместимост: 5 л. Материал: Пластмаса
Код: 08029911 цена 10.99 лв
Код: 08029928 цена 13.99 лв

от10,99

Акумулаторна пръскачка 
Villager VBS 16 Li-ion
литиево-йонна батерия: 12 V / 8 Ah
обем на резервоара: 16 л
капацитет на пръскане: 800 мл/мин
време на работа с едно зареждане: 5 часа
Код: 08022189

179,-
199,-Хидрофорна помпа 

Steinberg HWK 55/42-800
Мощност:  800W. Дебит: 3300 л/ч. Напор: 42м 
Дълбочина на засмукване (max): 9 м.
Водосъдържател: 22 л. Пласмасов корпус 
на помпата. Стоманен корпус на водосъдържателя
Код: 08025104

159,-
209,-

Мотофреза Nrock NR-450
мощност: 550 W, напор (макс.): 7 м
максимална дълбочина: 7 м
максимален диаметър 
на твърдите 
частици: 15 мм, 
максимален дебит: 10 000 л/ч
тегло: 5,2 кг
Код: 08027962

349,-
429,-

Моторна пръскачка Raider 
RD-KMD01
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане
Мощност: 42 cm3 (3 к.с.). Обем на 
резервоара за препарат: 20 л. Обхват на 
пръскане: 10 м. Височина на 
пръскане: 5 м, тегло: 11 кг
Код: 23294127

199,-
249,-

3,59

Спиртомер 
без температура

Код: 08023476

10,99
11,99

64,99
85,99

99,99
109,-
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1,29

1,59

Преса за грозде/плодове
обем на коша: 32 л

размери на коша: 35/35/45 см
размери на машината: 44/44/78 см

тегло: 15 кг
Код: 08017932

Гроздомелачка стандартна
производителност: 300-500 кг/ч
размери на коша: 39/40/32 см
размери на машината: 67/44/39 см
тегло: 9 кг
Код: 08017901

Винарски дрожди 
червени вина
Код: 08014948

Серниста кисeлина 0.32 мл
Код: 08014900

Сода за бъчви 500 гр.
за измиване и дезинфекция 
Код: 08014924



СЕПТЕМВРИ месец е времето за планиране на пролетните цветя и засаждане на луковиците.
В ХоумМакс ще намерите голямо разнообразие на висококачествени холандски луковици, които освен 

цвят през пролетта ще привлекат пчели и други опрашители в градината ви.
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Луковици Лале
размер на луковицата: 11/12, 
период на цъфтеж: IV-V, 
размер на растението: около 45см
1.) Код: 09036062 - Queen of Night, черно-лилаво
2.) Код: 09036079 - Triumph, синьо-лилаво
3.) Код: 09036086 -  Red Impression, червено
4.) Код: 09036093 - Triumph Weiss, бяло
5.) Код: 09036130 - Triumph Mix, различни цветове

1

2

3

4

5

 9,99
/опк.

Луковици Budget 
Garden
различни видове: лалета, 
нарциси, минзухари, мускари, 
ирис, анемония, хионодокса и 
други 
Код: 03621028

  2,29
 2,99

Луковици Минзухар Botanisch
микс цветове, размер на луковицата: 5/+
период на цъфтеж: II-III
размер на растението: около 15см 
Код: 09036161

  6,99
/опк.

40 луковици в опаковка

Луковици Зюмбюл Микс
микс цветове, размер на луковицата: 14/15
период на цъфтеж: IV
размер на растението: около 25см
Код: 24347006

 11,99
/опк.

12 луковици в опаковка

Луковици Фритилария 
‘Imperial Ensemble’
червена и жълта, размер на луковицата: 20/24
период на цъфтеж: IV-V
размер на растението: 80-100 см
Код: 09029712

 16,99
/опк.

3 луковици в опаковка5,33 лв/бр

Фритиларията,  

позната като 

“Царска корона”  

е многогодишно 

зимоустойчиво 

растение, което 

отделя ароматни 

сокове, които 

прогонват слепите 

кучета и къртиците

Луковици Нарциси ‘Bright Eyes’
микс цветове, размер на луковицата: 10/12
период на цъфтеж: III-IV
размер на растението: 40 см
Код: 09029705

 12,99
/опк.

20 луковици в опаковка

Луковици Лале Rembrandt
микс цветове, размер на луковицата: 11/12
период на цъфтеж: IV-V
размер на растението: около 45см
Код: 24345378

 12,99
/опк.

25 луковици в опаковка

25 луковици в опаковка

Комплект градински 
инструменти включва’
Код: 08027108

 14,99
/комплект

1. Градинска лопатка за 
засаждане на саксийни и 

малки цветя.
2. Разрохвател подходящ за 
омекотяване на почвата и 
премахване на плевели.

3. Градински ръкавици Cellfast
Изработени от устойчива 
пластмаса с подсилена 
оплетка от фибростъкло.

1

2

3



  1,59
/бр.
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Хризантема микс
ф9 см, височина:20-25 см
различни цветове
Код: 09015036

  2,99

Комплект 2 броя саксии за 
орхидея 
с включена подложка с механизъм за 
заключване, ф 13,5 см, височина 14 см
транспарентни Код: 09015531

  4,99
/к-кт

2 броя

  5,99
/к-кт

+ 
ПОДАРЪК

Кашпа Vulcano 
matt 

за орхидеи 
размер: ф13 см
различни цветове

Код: 09033276Течен тор 
Home-Max-Green 
Универсал, 0.5л
Код: 09027213

  2,99

  5,99
/кут.

  4,99
/бр.

1 2 3

  8,99
/кут.

 10,99

Орхидея Фаленопсис 
ф12 см, височина: 35-50 см
1 стъбло 3+ цвята
различни цветове 
Код: 09022270

  8,99

5,99

 12,99
/бр
  

Магнолия
ф 9 см, пакетирана в кутия
различни видове
Код: 09004344

Универсална почва 
TERRANOVO 70л
Код: 09034082

Florabella 
Почва за орхидеи 

с кори 5л
Код: 24494601

Лигуструм 
Ф:13см Н:20-25см
Код: 22518071

Лактофол Тревни смески 
1 кг за площ от 35 м2 
1. Спорт - Код: 09003217
2. Слънце - Код: 09003279
3. Парк - Код: 09003248

Тревни смески Primaflora 500гр.
1) Код: 09027268 - Универсал
2) Код: 09027275 - Парк
3) Код: 09027282 - Спорт
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Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 21:00 ч.Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83, Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794,Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900
гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време: 
Понеделник–Събота: 

8:00 – 20:00 ч.
Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.
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гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

Телевизор Crown 16C01 -16 “
Размер на екран: 16” (40см)
Вид на дисплея: LED
Резолюция: HD READY 1366 x 768
Цифров тунер: DVB-T/C/MPEG4
Код: 15103222

139,-

-25%

Промо пакет 6 бр LED крушки 
Е27 10W

950Lm, топла, неутрална или 
студена светлина

Код: 12044771/ 12044788/ 
12044795

 11,99 Бензинов свредел Nrock NR-EA52
Двигател: 2-тактов, бензинов. 
Обем: 52 см3 (2,0 к.с.). 
Скорост на празен ход: 
2800-3200r/min, тегло: 5 кг
(без свредло)  
Код: 08027627 
Код: 08027634 (свредло 100 мм) 19.99 лв
Код: 08027641 (свредло 150 мм) 29.99 лв
Код: 08027658 (свредло 200 мм) 39.99 лв

 199,-
 249,-

Моп с двоен 
ролков механизъм
Код: 14142925

4,99
  6,99

Каналопочистваща машина Nrock
Захранване: 230V/50Hz or 110V/60Hz. Мощност: 300W, макс. обороти: 550 об/мин.
Дължина на жилото: 7.6m. Диаметър на жилото: 7mm, 
тегло.: 3.9kg, размери: 49x31x19cm   Код: 06041779

 299,

169,

-30лв

 379,-

-80лв

Кофа с цедка и вътрешен
съд - 15 л.

Код: 14109447

  8,99
12,99




